

**4 МАРТА
2012 года**

- ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
- ВЫБОРЫ ГЛАВЫ ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ
- ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ ПЯТОГО СОЗЫВА



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 10 (367) 29 февраля 2012 года

Распространяется бесплатно

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВОБОДНЫЙ КУДРИНА С.П.
К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВОБОДНЫЙ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВОБОДНЫЙ КУДРИНА С.П. К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ, ДОРОГИЕ СВОБОДЧАНЕ!

Через четыре дня состоится событие - это выборы Президента Российской Федерации, выборы главы городского округа ЗАТО Свободный и выборы Думы городского округа ЗАТО Свободный. Через четыре дня каждый избиратель окажется в кабинке для голосования и должен будет сделать свой выбор...

Жители городского округа ЗАТО Свободный всегда ответственно, без равнодушия и справедливо делают свой осознанный выбор.

Ни разу в истории Свободного не было такого, что бы кто-нибудь усомнился в результатах выборов на нашей территории, предвыборные кампании всегда проходили честно в соответствии с законодательством.

Уважаемые жители! К великому сожалению, сегодня в городском округе, как никогда, стали массово появляться грязные технологии.

С твердой уверенностью могу сказать одно, инициаторы данной деятельности - это подлые и низкие люди, которые готовы копаться в грязном белье ради достижения своих корыстных и низменных целей, это трусливые люди, которые боятся идти на открытый диалог, а предпочитают тявкать за спиной.

Страшнее всего, что в эту грязь вовлечены наши дети. Подрастающему поколению сложно сориентироваться в ситуации и всю грязь они принимают за истину. Для удовлетворения своих низких потребностей распространители черного пиара не остановились не перед чем, под машину лжи и обмана попала директор школы. Вне зависимости от того, кто и как относится к директору школы, никто никому не дает моральное право осквернять священное звание учитель!

Жители городского округа ЗАТО Свободный должны знать и понимать, что весь этот черный пиар не пойдет на пользу городскому округу.

Сегодня нам, как никогда, нужна стабильность и безопасность в стране, в области, в городке.

Для обеспечения стабильности и безопасности в городском округе прилагаются усилия всех ветвей власти: главы, Думы, администрации городского округа, командования дивизии.

Ведя диалог, совместными усилиями в последние годы сделано очень много:

- министерством обороны выделен земельного участка под строительство детского сада;
- произведена передача ДК РА в муниципальную собственность;
- произведен ремонт городской больницы;
- открыта новая аптека;
- открыта автостанция;
- оборудованы автомобильные стоянки;
- произведен ремонт уличного освещения;
- оборудованы 5 детских и 4 спортивных площадок;
- внедрена система оказания материальной помощи людям оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Мы готовы к преобразованиям, готовы к изменениям, способны решить проблемы городского округа и ее жителей! Мы должны вести диалог. Власть должна слышать народ - народ должен услышать власть.

Мы не боимся серьезной конструктивной дискуссии, так как именно такого рода диалог приведет к серьезному улучшению и развитию городского округа. Мы готовы вести диалог, но диалог конструктивный по конкретным проблемам городского округа.

К сожалению, сегодня, распространяя лживые листовки и выкрикивая популистские лозунги, отдельные люди напрямую показывают свое нежелание вести конструктивный диалог, и это напрямую приводит к разрушению внутреннего устоя нашего городского округа! Ведь всем понятно, что проблемы целого городского округа, не решаются за один день. Все знают и понимают, что для решения проблем, учитывая специфику нашего ЗАТО, требуется кропотливая ежедневная работа. Невозможно разом построить детский сад, понизить стоимость услуг ЖКХ, достроить очистные сооружения. К сожалению, законодательство нашей страны построено таким образом, что для решения даже самой незначительной проблемы требуется множество усилий и нужно длительное время.

Сегодня мы ни в коем случае не должны поддаваться на провокации, не должны смотреть в сторону черного пиара и проплаченных, однодневных технологий. Нам не нужна революция, нам нужна эволюция!

Уважаемые жители! Делая выбор, при голосовании за Президента Российской Федерации, главу и депутатов Думы городского округа ЗАТО Свободный, Вы обеспечиваете нашу стану и городской округ, стабильностью, перспективами развития на ближайшие годы. Вы задаете тон этому развитию. Я приглашаю Вас на выборы 4 марта сделать свой выбор.

**Глава городского округа
ЗАТО Свободный
С.П. Кудрин.**

СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пос. Свободный, ул. Майского, 67.
Тел./факс: (34345)58894, 58485. **E-mail:** info@slobod.ru.

Главный редактор: А.В. Соколов

Тираж: 500 шт.